
PHIẾU BÀI TẬP MÔN TOÁN LỚP 8

(Tuần từ 30/3/2020 đến 4/4/2020)
I. ÔN TẬP GIẢI BÀI TOÁN BẰNG CÁCH LẬP PHƯƠNG TRÌNH: DẠNG TOÁN CHUYỂN ĐỘNG

Bài 1: Lúc 7 giờ, một người đi xe máy khởi hành từ A đến B với vận tốc 40 km/h. Lúc 8 giờ 30 phút cùng ngày một người khác cũng đi xe máy từ B đến A với vận tốc 60km/h. Hỏi hai người gặp nhau lúc mấy giờ biết rằng hai người gặp nhau tại điểm chính giữa quãng đường.

Bài 2: Một xe tải đi từ điểm A đến điểm B với vận tốc 50 km/h, rồi từ B quay lại ngay về A với vận tốc 40 km/h. Cả đi và về hết thời gian là 5 giờ 24 phút. Tính chiều dài quãng đường từ A đến B.
Bài 3: Một xe đạp khởi hành từ điểm A, chạy với vận tốc 20 km/h. Sau đó 3 giờ, một xe hơi đuổi theo với vận tốc 50km/h. Hỏi xe hơi chạy bao lâu thì đuổi kịp xe đạp.

Bài 4:Một người đi xe gắn máy, đi từ điểm A đến điểm B trên một quãng đường dài 35 km. Lúc trở về người đó đi theo con đường khác dài 42km với vận tốc kém vận tốc lượt đi là 6 km/h. Thời gian về bằng [image: image2.png]


 thời gian lượt đi.Tính vận tốc lượt đi và lượt về.

Bài 5: Một xe tải đi từ A đến B với vận tốc 50 km/b. Đi được 24 phút thì gặp đường xấu nên vận tốc trên quãng đường giảm còn 40 km/h. Vì vậy đã đến nơi chậm mất 18 phút. Tình chiều dài quãng đường AB.

II. ÔN TẬP GIẢI BÀI TOÁN BẰNG CÁCH LẬP PHƯƠNG TRÌNH: DẠNG TOÁN NĂNG SUẤT

Bài 1. Một tổ may áo theo kế hoạch mỗi ngày phải may 30 áo. Nhờ cải tiến kĩ thuật, tổ đã may được mỗi ngày 40 áo nên đã hoàn thành thời hạn trước 3 ngày, ngoài ra còn may thêm được 20 chiếc áo nữa. Tính số áo mà tổ đó phải may theo kế hoạch.

Bài 2: Hai đội công nhân I và II phải trồng 1000 cây và 950 cây. Mỗi giờ đội I trồng được 120 cây, mỗi giờ đội II trồng được 160 cây. Biết rằng hai đội làm cùng một ngày. Hỏi sau bao lâu số cây còn lại phải trồng của đội I nhiều gấp đôi số cây còn lại của đội II?
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